

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

市委常委会召开会议

郑建新主持 邓群策出席

■本报记者 陈润

本报讯 12月27日上午,市委书记郑建新主持召开市委常委会会议。会议传达学习中央、省委经济工作会议精神并研究我市贯彻落实意见;审议市人大、市政协“两会”有关工作报告。市委副书记、市长邓群策出席。

会议传达学习了中央、省委经济工作会议精神并研究了我市贯彻落实意见;听取了市委十一届六次全会暨市委经济工作会议筹备、2018年市委常委会工作报告(审议稿)起草说明、2019年第一批重点工作实施项目计划编制情况。

会议强调,为做好全市明年经济工作,全市上下要认真领会中央、省委经济工作会议精神实质,切实把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来,确保经济发展始终沿着正确方向前进。要科学谋划全市发展,准确把握用好重要战略机遇期,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持高质量发展要求,以供给侧结构性改革为主线,深入实施创新引领开放崛起战略,全力振兴实体经济,争当承接东部产业转移“领头雁”,扎实推进乡村振兴战略,突出打好“三大攻坚战”,加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市,

统筹做好稳就业、稳外贸、稳投资、稳金融、稳外资、稳预期各项工作,促进经济社会持续健康发展,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。要认真对标对表,狠抓重点项目,深入实施创新引领战略,纵深推进改革开放,统筹城乡发展,牢牢守住底线,持续改善民生,坚决维护社会大局稳定。要敢于担当负责,切实加强党对经济工作的领导,大力倡导鼓励广大干部新时代新担当新作为,以最强执行力推进工作落实落地;要坚持统筹兼顾,扎实做好当前工

作,确保今年收好官、明年开好局。

会议审议并原则同意市人大、政府、政协、“两院”、发改委、财政局等“两会”的7个工作报告。会议要求,全市上下既要认真总结工作成绩,又要精心谋划明年工作;既要全面对标中央、省委和市委的决策部署,又要结合衡阳实际抓好贯彻落实;既要广泛征求意见,又要统筹严格把关,抓紧进一步征求各方意见,统筹把关、抓紧完善报告内容,做到精益求精。统筹做好“两会”筹备工作,做到细之又细、严而又严,确保市“两会”如期顺利召开。

会议还研究了其他事项。

邓群策主持召开市政府常务会议时强调

提振精神狠抓重点项目建设 推动衡阳实现高质量发展

■本报记者 罗文鹏

本报讯 12月26日晚,市长邓群策主持召开市政府2018年第13次常务会议,传达学习中央、省委有关会议精神,研究部署全市安全生产、2019年全市第一批重点项目建设计划、教育发展等工作。

会议传达学习了习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的讲话,以及中央、省委经济工作会议精神。会议强调,要认真贯彻落实党中央、省委会议精神,创造性地贯彻落实党中央方针政策和决策部署,坚定不移地把改革开放进行到底,大力实施创新引领开放崛起战略,推动衡阳实现高质量发展,在建设名副其实的省域副中

心城市、最美地级市的征程中再创佳绩。省委、省政府对市州2018年度安全生产工作考核中,衡阳被评为优秀单位。会议要求,要敬终始,始终保持清醒的头脑,绷紧安全生产这根弦,扎实细致地做好安全生产各项工作,确保人民群众生命财产安全。严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,切实履行好安全生产职责。紧盯工作重点,深入开展各领域的安全专项整治攻坚战,严格落实“四个一律”措施。加强应急值守,及时、准确、客观、全面上报各类信息,确保科学应对、及时处置。强化结果运用,彰显考核导向,进一步激励和引导各级各部门不折不扣落实好安全生产责任,确

保全市安全生产形势总体稳定有序。

会议听取了2019年全市第一批重点项目编制情况汇报。会议指出,重点项目建设是促投资、稳增长的重要支柱,也是强产业、补短板重要支撑。要把关系衡阳长远发展的重点产业项目,作为“龙头”工作牢牢抓在手上,推动衡阳实现高质量发展,不断提升衡阳的综合实力和核心竞争力。进一步提高思想认识,把重点项目建设的各项工

筹作用,切实提高重点项目管理和服务水平。

会议审议了《关于新建居民住宅区配套规划建设中小学幼儿园的实施意见》,研究部署中心城区教育信息化“三通两平台”建设工作。会议强调,新建居民住宅小区配套规划建设中小学幼儿园,是保障公共教育资源与城市发展、人口增长相适应,解决教育设施不足、大班额、入学入园难问题的有力抓手。要严格贯彻落实中央和省委、省政府有关规定,在不增加学生负担的前提下,加速推进教育信息化“三通两平台”建设工作,充分利用信息化手段促进教育均衡发展。

会议还研究了其他事项。

迎难而上 危中寻机 推动衡阳经济社会持续健康发展

邓群策赴衡阳县征求市、县人大代表和政协委员对《政府工作报告(征求意见稿)》的意见和建议

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长邓群策赴衡阳县,征求市、县人大代表和政协委员对《政府工作报告(征求意见稿)》的意见和建议。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央、省委省政府的决策部署,迎难而上,危中寻机,推动衡阳经济社会持续健康发展。

听取《政府工作报告》起草情况介绍后,衡阳县各位市、县人大代表和政协委员踊跃发言,认为报告结构合理、思路清晰,总结成

绩客观、全面,谋划明年工作科学、务实,催人奋进。大家围绕县域经济发展、扶持民营经济、教育均衡发展、乡村振兴、交通建设等工作,提出了具体的意见建议。

邓群策认真听取发言,并当面回应大家的意见建议。他说,大家敞开心扉、吐露真言,提出的意见和建议很有见地,《政府工作报告》起草小组要认真梳理、仔细研究、充分吸纳,力求使《政府工作报告》更加符合衡阳实际,更加符合群众意愿。

邓群策说,即将过去的2018年,在外

部形势复杂多变、经济下行压力加大、改革任务艰巨繁重的背景下,全市上下突出抓产业、兴实体,各项工作开展得风生水起。振兴实体经济“3311”工程计划取得重大突破,军民融合、有色金属、新能源汽车、轨道交通等八大千亿产业集群落子布局,前三季度GDP增速全省第一,经济运行出现“结构优化、质量提升、动能转换”的喜人变化。

邓群策指出,历史机遇再次眷顾衡阳,李克强总理嘱托衡阳争当承接东部产业转移的“领头雁”,党中央正式备案通过的《湖南省关于市县机构改革的总体意见》将衡阳

列为大城市,湘南湘西承接产业转移示范区、建设国家创新型城市获批,衡阳被列为陆港型国家物流枢纽承载城市。我们要牢牢把握机遇,勇挑重担,顺势而为、乘势而上,实现经济社会发展“换道超车”。

邓群策要求,衡阳县要立足当前,办好自己的事情。要不断提升政府服务水平,加强政策引导,切实建设好西渡高新区、界牌陶瓷产业园,争当县域经济的“排头兵”。要认真做好年度总结,科学谋划明年工作“盘子”,提振发展信心,力图在新的一年实现新飞跃,为衡阳市打造名副其实的省域副中心城市、最美地级市多作贡献。

16个景点入选全省中小学生研学实践教育基地 衡阳成全国研学旅行热点城市

■本报记者 金明达

本报讯 12月27日,来自宁乡市碧桂园学校的200余名师生抵衡,开启为期一天的研学旅行活动,切身感受雁城湖湘文化的魅力。近年来,衡阳已成为全国研学旅行的热点城市,每年接待的学子数以万计。

此次宁乡研学团主题为“衡阳寻根湖湘文化”,目的地包括石鼓书院、船山

书院、陆家新屋等衡阳地标景点。学生们在参观过程中听取修学导师讲解衡阳的历史与文化,并通过团队体验活动增强合作意识、提升实践能力。

结束一天的研学后,宁乡市碧桂园学校师生表示,湖湘文化源远流长,通过参观石鼓书院,明白了“石出蒸湘攻错玉,鼓响衡岳震南天”的内涵;游览船山书院,感受到了雁城的历史文化魅力;探访陆家新屋,深刻体会到必须要铭记历史,用心学

习,将来为建设保卫祖国多作贡献。

近年来,衡阳依托自然和文化教育资源,打造了一批中小学生研学旅行基地和示范性研学旅行精品线路。2018年11月,罗荣桓故居和纪念馆、王船山故居和纪念馆、蔡侯祠、南岳衡山、湘南学联纪念馆、夏明翰故居、石鼓书院、常宁市中国印山、耒阳市农耕文化博物馆以及毛泽建烈士陵园、衡阳保卫战纪念馆等16个景点入选湖南省中小学生研学实践教育基地。

公 告

核医芳华60载,砥砺精神再起航。

为庆祝改革开放40周年,值南华大学附属南华医院(原核工业四一五医院)建院60周年之际,为真诚回馈社会,医院推出免挂号费惠民活动。凡2018年12月21日至31日来门诊就诊的患者,现场门诊挂号免收挂号费。

咨询电话:0734-8358008

医院地址:衡阳市珠晖区东风南路336号(酃湖汽车站对面)